



國際排聯昨公佈了世界女排聯賽巴西站的參賽球員與教練名單，中國隊由安家傑接班郎平臨時掛帥，朱婷、張常寧、丁霞和顏妮四位核心國手休戰，但仍坐擁袁心玥、龔翔宇等六位世界冠軍隊員。

郎平朱婷缺陣 六世界冠軍隊員出征



中國女排安家傑掛帥赴巴西

根據女排世聯賽的賽程，5月22至24日進行的第一周比賽，屆時將同時進行四個小組的分站賽，中國女排被編在巴西利亞站的第3組，同組對手有東道主巴西、俄羅斯和多米尼加。而於中國排協公佈的參加該站比賽的名單中，主教練郎平及正在征戰土超總決賽的隊長朱婷均榜上無名，同時主攻張常寧、副攻顏妮與二傳丁霞等均休戰。安家傑則承擔起世聯賽首周巴西利亞站的執教工作。

而14名球員，主攻線由劉曉彤、劉晏含、李盈瑩與段放聯手，副攻搭檔是袁心玥、胡銘媛、楊涵玉和王媛媛，而接應位置安排杜清清和龔翔宇聯袂，二傳方面是姚迪與刁琳宇展開內部競爭，至於林莉和王夢潔成為自由的固定搭檔。

無須擔心排名 變陣練兵

作為世聯賽南京總決賽的東道主，中國女排無須擔心分站賽排名而直接入圍，這也為變陣

練兵提供了更為寬鬆的空間。雖然主教練郎平保留朱婷、張常寧、顏妮和丁霞等國手，但是由安家傑掛帥的中國女排仍然星光熠熠，包括四位奧運會冠軍劉曉彤、袁心玥、龔翔宇和林莉，以及兩位世界盃冠軍劉晏含和王夢潔，同時還有超新星李盈瑩和楊涵玉等搭檔助陣。

據搜狐體育消息，倘若瑞士精英賽中國女排由施海榮執教的國家二隊出戰，那麼世聯賽巴西利亞站便是中國女排在2019年的首秀，屆時備受關注的焦點自然是劉晏含或者鄭益昕改打接應的實戰能力；同時，刁琳宇和姚迪的替補二傳之爭也日趨激烈，其中前者有望在世聯賽迎來教練組重點考察。

除世聯賽外，奧運會門票選拔賽、世界盃，都將考驗中國女排姑娘們的體力、耐力與信心和訓練的效果。

■香港文匯報記者 陳曉莉

世聯賽巴西站中國女排名單

- 領隊：賴亞文(遼寧)
- 教練：安家傑(山東)、包壯(遼寧)、吳曉雷(四川)、于飛(天津)
- 主攻：劉曉彤(北京)、劉晏含(八一)、李盈瑩(天津)、段放(遼寧)
- 副攻：袁心玥(八一)、楊涵玉(山東)、胡銘媛(遼寧)、王媛媛(天津)
- 接應：龔翔宇(江蘇)、杜清清(山東)
- 二傳：刁琳宇(江蘇)、姚迪(天津)
- 自由人：林莉(福建)、王夢潔(山東)



朱婷(右)因征戰土超總決賽，無緣世聯賽首站比賽。新華社



安家傑將代替郎平掛帥征巴西。資料圖片

世界聯賽巴西站中國女排賽程

(以下為香港時間)

5月22日	07:00	巴西 VS 中國
5月23日	04:00	中國 VS 俄羅斯
5月24日	04:00	中國 VS 多米尼加

李盈瑩將負起中國女排主力主攻重任。資料圖片



波士頓馬拉松當地時間15日開跑。美聯社

波馬作弊

內地一跑者炫耀友人替跑

近年來馬拉松在內地持續升溫，但違規現象也屢禁不止：徐州馬拉松一位大姐騎單車代跑、深圳南山半程馬拉松237人組團「抄近道」、三亞馬拉松收容車幫助選手作弊……據中新網消息，這一次，個別跑者把違規行為施展到殿堂級的波士頓馬拉松(簡稱波馬)上。

作為歷史最悠久的馬拉松單項賽事，創辦於1897年的波士頓馬拉松於當地時間15日舉行，這項擁有123年歷史的賽事與倫敦、柏林、芝加哥、紐約、東京的馬拉松被譽為全球六大滿貫賽事。據中新網消息，在波馬比賽結束後，一位中國跑者通過社交網絡炫耀，聲稱其好友代她



謝謝大家小姐幫我跑了波馬，雖然遺憾沒去跑，但你們幫我混了獎牌買了美美的裝備和跑鞋，感動不要不要的，六大獎牌就差倫敦了。

有中國跑者在微博炫耀波士頓馬拉松的戰利品。

參加了今年的波馬賽事：「謝謝大家小姐幫我跑了波馬，雖然遺憾沒去跑，但你們幫我混了獎牌買了美

美的裝備和跑鞋。六大獎牌就差倫敦了。」

據《北京青年報》查證，該微博顯示的波馬號碼布的號碼屬於一名來自北京的42歲跑者，該名跑者以5小時41分28秒的成績完賽。

一位資深跑友說：「在賽場上獲得的滿足感、在朋友圈中炫耀的虛榮心，這些驅使他們不惜以透支誠信為代價。如果一旦被發現，結果一定身敗名裂，得不償失。」

根據官網資料，今年共951名中國跑友出戰波馬，比上屆多了269人，增幅約40%，中國馬拉松愛好者的參與者和水平，顯然都在提升。

■香港文匯報記者 陳曉莉

鍛羽傑志重整旗鼓 今夏迎曼城

香港文匯報訊(記者黎永淦)創下參戰亞協盃以來最差劣成績的傑志昨晚鍛羽而歸，大軍馬上便要收拾心情，準備今天早上的新聞發佈會，會方將公佈今夏邀請曼城訪港表演賽詳情。

雖然原定今周舉行的聯賽已提前舉行，傑志可以小休一星期，但周三作客425SC的賽事仍未有悉數派出主力上陣，在盧卡斯留港療傷之際，也收起了王振鵬及鞠盈智兩名常規正選。傑志此仗正選陣容為郭劍橋、丹尼、艾里奧、馬特史密夫、費蘭度、佐迪、黃洋、唐建文、羅梓駿、華杜斯及中村祐



王振鵬(左)及鞠盈智今次旅程未有機會上陣。香港文匯報記者黎永淦攝

人。根據亞洲足協資料，3名後備上陣球員則為列斯奧、鄭展龍及陳晉一。結果傑志分別在53及57分鐘失球，最終淨負0:2，首兩場分組賽全敗，創下征戰亞協盃以來的最差劣成績。

除此之外，傑志今次作客朝鮮，在發放資訊給傳媒時也遇上阻滯，所有比賽圖片都要待球隊出境回北京後，才能傳送，這情況也是之前香港隊及和富大埔作客朝鮮時未遇過的。無論如何，會方已落實今夏邀請曼城訪港，這場表演賽已命名為「賽馬會傑志中心盃」。

香港11月主辦第九屆亞聾運

「第九屆亞太聾人/聽障運動會」將於2019年11月1日在將軍澳運動場開幕，本賽事為亞洲及太平洋區最高水準的聾人/聽障人士綜合運動會，同時也是香港開埠以來最大型聾人/聽障人士運動會。賽事將於11月11日假馬鞍山運動場閉幕。

香港早在1984年已經成為亞太聾人/聽障運動會的先鋒，成功舉辦第一屆亞太聾人/聽障運動會，當時只有足球一個項目。經歷30多年的發展，今年賽事一共有12項，包括田徑、羽

毛球、籃球、沙灘排球、保齡球、足球、室內五人足球、柔道、游泳、乒乓球、跆拳道及網球。屆時來自21個國家或地區超過1100多名運動員共同角逐130面金牌。

香港聾人體育總會會長鄧昊廷稱，目前，香港聾人體育總會只有6個項目代表隊(足球、籃球、乒乓球、羽毛球、保齡球和跆拳道)，希望通過舉辦亞聾運激發更多聾人運動員，組成更多代表隊，令到水準提高。

■香港文匯報記者 陳曉莉



亞聾運吉祥物「亞龍」日前首次亮相。



香港棍網球公開賽今開打

「香港棍網球公開賽2019」今起一連4日假香港大學何鴻燊體育中心舉行(見圖)，香港男、女子代表隊力爭三連霸分途出擊。港男隊首天將碰上中國台北及新加坡，女隊則遇上屆決賽對手上海及中國U19。四天賽事歡迎公眾免費到場觀賞。另外，賽事將於4月22日(決賽日)透過賽會facebook現場直播。

■香港文匯報記者 陳曉莉

五中國金花入圍法網正賽

法網組委會17日公佈了2019年賽事男、女單打正賽名單，由世界第一祖高域與大坂直美領銜，中國隊共有王薔、張帥、鄭賽賽、王雅繁、朱琳五名運動員入圍女單正賽名單。女單項目共有108人獲得正賽席位，五朵中國「金花」將與通過資格賽入圍的12人以及獲頒外卡的8人組成正賽首輪128名選手陣容。2019年法網正賽將於5月26日至6月9日進行。

■新華社

中國六人獲克魯斯堡門票

香港時間昨日凌晨，2019桌球世界錦標賽資格賽落下帷幕。最後一個比賽日，中國小將周躍龍在第二階段破百率先晉級正賽。第二個時段的比賽，田鵬飛、趙心童、羅弘昊和李行也均戰勝各自對手，拿到克魯斯堡入場券，加上自動入圍的丁俊暉，中國將有6名選手亮相克魯斯堡。桌球世錦賽將於當地時間4月20日在英國謝菲爾德克魯斯堡打響。

■中新網



長語短說